
Acta Reunión Coordinación: del Doble G.

Ing. Mecánica y G. Ing. Explotación Minas y Recursos Energéticos
Fecha: 03 de septiembre de 2025

En Huelva, a fecha 03 de septiembre de 2025 a las 08:15, se reune de forma online asíncrono (por email), en sesión
ordinaria, la Comisión de Coordinación Docente con los siguientes asistentes:

 Profesor Asiste Excusa  Profesor Asiste Excusa  Profesor Asiste Excusa
Alfaro Martinez,
Ascension

X Aranda Louvier, Beatriz X Davila Martin, Jose
Miguel

X

Fortes Garrido, Juan
Carlos

X Fuentes Diaz, Natalia X Gomez Alos, Jose
Manuel

X

Gomez Cuevas,
Francisco Paula

X Gutierrez Estrada, Juan
Carlos

X Lopez Rodriguez, Gabriel X

Martin Del Rio, Elvira De
Fatima

X Martin Sosa, Ezequiel X Medrano Corona, Maria
Dolores

X

Miguel Sarmiento,
Aguasanta

X Mora Macias, Juan X Moreno Rubio, Maria X

Nogales Gomez, Amaya X Polo Almohano, Maria
Pilar

X Pulido Calvo, Inmaculada X

Ramos Cabeza, Daniel X Remon Ruiz, Patricia
Maria

X Rodriguez Gomez,
Cristian

X

Sanchez Benitez, Angel
Miguel

X

A continuación se pasa a detallar los puntos tratados en la reunión:

Punto 1: Acta reunión coordinación docente

Estimados profesores del Doble Grado en Ingeniería Mecánica e Ingeniería de Explotación de Minas y
Recursos Energéticos, acompaño Acta de la reunión virtual asíncrona del equipo docente:

 

1. Análisis del desarrollo de la enseñanza de asignaturas impartidas en el segundo Cuatrimestre -
Curso 2024/25: incidencias detectadas, actividades de aprendizaje, objetivos, propuestas de mejora.

JUAN MORA: imparto Fundamentos de Teoría de Máquinas y Mecanismos del cuatrimestre 1, en el segundo
no tengo docencia. Para el curso 25/26 vuelvo a impartir y coordinar la misma asignatura.

AGUASANTA MIGUEL SARMIENTO: En el curso 24/25 he impartido la asignatura Tecnología Mecánica 1,
sin alumnos matriculados del doble grado Mecanica - minas, por lo tanto nada que analizar.

JOSÉ MIGUEL DÁVILA MARTÍN: Este año he impartido Cálculo y Diseño de Estructuras I en el primer
cuatrimestre y en el segundo no tuve docencia. Para el curso 25/26 vuelvo a impartir y coordinar la misma
asignatura.

EZEQUIEL MARTÍN SOSA: La asignatura Ampliación de Cálculo, Construcción y Ensayo de Máquinas
impartida en el segundo cuatrimestre del curso 2024/2025 se ha desarrollado con normalidad.

AMAYA NOGALES GÓMEZ: En el curso 2024/25 no he impartido ninguna asignatura del grado.

BEATRIZ ARANDA LOUVIER: En el pasado curso impartí, junto con mi compañera Lola, la asignatura de
Ciencia y Tecnología de Materiales, del segundo cuatrimestre que se desarrolló sin ningún tipo de incidencia,
Esta asignatura la comparten los alumnos del doble grado junto con los alumnos del Grado en Explotación de
Minas y Recursos Energéticos que este curso  será ya el Grado en Ingeniería Minera. También he impartido
la asignatura de Tecnología de Materiales, junto a mi compañera Mari Luz. En ella han surgido algunas
incidencias con los alumnos de grado de Ingeniería Mecánica, que comparten la asignatura con  los del doble
grado. Dado que los problemas se estaban produciendo desde el inicio del curso y que se había puesto en
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conocimiento de la Escuela, se les indicó desde un inicio que no se iban a tolerar actuaciones en clases que
afectaran al buen desarrollo de las misma. y como consecuencia de ello muchos de los alumnos mas
conflictivos dejaron de acudir a clase, habiéndose desarrollado el trascurso del curso de forma regular aunque
con la asistencia de un menor número de alumnos en las clases teóricas. En las clases prácticas con los
alumnos del doble grado el desarrollo ha sido bastante bueno.

INMACULADA PULIDO CALVO: Curso 24/25, a asignatura Ingeniería Fluidomecánica se desarrolló con
normalidad cumpliendo los objetivos propuestos. Sólo había un alumno del Doble Grado Mecánica-Minas.

JUAN CARLOS FORTES GARRIDO: Soy coordinador de la asignatura Mantenimiento de Máquinas del 1º
cuatrimestre y Mantenimiento Industrial en el 2º. El curso pasado se desarrolló la docencia de la asignatura
referida con normalidad. Nada que destacar.

MARÍA PILAR POLO ALMOHANO: La docencia de la asignatura Fundamentos de Informática (1er. curso, 2º
cuatrimestre) se desarrolló con normalidad, por lo que nada que destacar.

PATRICIA REMÓN RUÍZ: La asignatura Química es del primer cuatrimestre.

JUAN CARLOS GUTIERREZ ESTRADA: Este curso 24/25 no he impartido clases en el doble grado.

FRANCISCO P. GÓMEZ CUEVAS: En el segundo cuatrimestre del curso 2024/2025 he impartido la
asignatura Soldaduras, que se ha desarrollado con normalidad.

CRISTIAN RODRÍGUEZ GÓMEZ: El curso pasado impartí las prácticas de Tecnología Mecánica II en el
primer cuatrimestre y en el segundo no tuve docencia. Para el curso 25/26 vuelvo a tener la misma docencia.

MARIA MORENO RUBIO: En el curso 24/25 he impartido las asignaturas de Cálculo, Construcción y Ensayo
de Máquinas, y Ampliación de Cálculo, Construcción y Ensayo de Máquinas, con el profesor Ezequiel Martín
y Ángel Mariano. Ambas asignaturas con normalidad.

ASCENSIÓN ALFARO MARTÍNEZ: En el curso 2024/25 no he impartido ninguna asignatura del grado.

ÁNGEL MIGUEL SÁNCHEZ BENÍTEZ: No tuve docencia en este doble grado en el segundo cuatrimestre.

GABRIEL LÓPEZ RODRÍGUEZ: he impartido Termotecnia e Hidráulica de 2º en el 2º cuatrimestre. La
docencia se ha desarrollado sin incidencias. Los alumnos que han asistido a clase normalmente han
superado la asignatura.

MARÍA DOLORES MEDRANO CORONA: La asignatura Ciencia y Tecnología de los Materiales impartida en
el segundo cuatrimestre del curso 2024/2025 se ha desarrollado con normalidad.

DANIEL RAMOS CABEZA: El curso pasado impartí Resistencia de Materiales, en el primer cuatrimestre. no
tuve docencia en el segundo.

ELVIRA MARTÍN DEL RÍO: El curso 2024/2025 impartí Ingeniería Térmica en el doble grado. He tenido
problemas durante la realización de los exámenes en esta asignatura pero con alumnos de Mecánica, no del
doble grado.

NATALIA FUENTES DÍAZ: El curso pasado coordiné e impartí (tanto la teoría como la parte de prácticas) la
asignatura Matemáticas II en el segundo cuatrimestre. La docencia se desarrolló con normalidad.

JOSÉ MANUEL GÓMEZ ALOS: Nada especial que comentar sobre la asignatura Física II, impartida en el
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segundo cuatrimestre del curso 24/25.

2. Constitución del equipo docente del curso 2025/26. (Se puede hacer en el acta de forma automática
ya que el punto mas conflictivo que era la aprobación de horarios y grupos de prácticas ya no es
necesario porque está aprobado en Junta de centro y no se puede modificar).

AGUASANTA MIGUEL SARMIENTO: En el curso 25/26 impartiré la misma asignatura junto con mi
compañera María Moreno.

EZEQUIEL MARTÍN SOSA: En el curso 2025/2026, la asignatura Tecnología Mecánica II la impartiré
conjuntamente con el profesor Cristian Rodríguez. La asignatura Ampliación de Cálculo, Construcción y
Ensayo de Máquinas la impartiré junto con la profesora María Moreno.

AMAYA NOGALES GÓMEZ: En el 2025/26 seré coordinadora de la asignatura Matemáticas III del primer
cuatrimestre.

BEATRIZ ARANDA LOUVIER: en este curso 2025/2026 seré la coordinadora de la asignatura del Tecnología
de Materiales que la daré prácticamente entera a excepción de algunos grupos reducidos de aula que la
impartirá un profesor pendiente de contratación. Nada más saber quién se informará. La asignatura de
Ciencia y Tecnología de Materiales la dará Lola y yo seré la coordinadora de la misma.

INMACULADA PULIDO CALVO: El curso próximo 25/26 seguiré siendo coordinadora de la misma asignatura.

MARÍA PILAR POLO ALMOHANO: En este curso 2025-26 impartiré la teoría de la asignatura y seré
coordinadora.

PATRICIA REMÓN RUÍZ: El curso pasado no impartí yo la asignatura, tenía otro coordinador y otros
docentes. Esto curso soy yo la coordinadora y he impartiré la docencia prácticamente en su totalidad, menos
un grupo de prácticas.

FRANCISCO P. GÓMEZ CUEVAS: En el curso 2025/2026, coordinaré e impartiré la misma asignatura.

MARIA MORENO RUBIO: En el curso 25/26 impartiré las mismas asignaturas con ambos profesores, Ángel
Mariano y Ezequiel Martín, y Tecnología Mecánica 1 junto con Aguasanta Miguel.

ASCENSIÓN ALFARO MARTÍNEZ: En el 2025/26 impartiré parte de la asignatura "Impacto Ambiental".

ÁNGEL MIGUEL SÁNCHEZ BENÍTEZ: En este curso 2025-26, impartiré la asignatura Tecnología Nuclear
como único docente.

GABRIEL LÓPEZ RODRÍGUEZ: El próximo curso también imparto la asignatura y la comparto con la
profesora Elvira Martín del Río y un profesor a contratar.

MARÍA DOLORES MEDRANO CORONA: En el curso 2025/2026, la asignatura Ciencia y Tecnología de los
Materiales la impartiré prácticamente en su totalidad, salvo la salida de campo que la impartirá un profesor a
contratar.

DANIEL RAMOS CABEZA: En el presente curso sigo con la misma asignatura (Resistencia de Materiales).

ELVIRA MARTÍN DEL RÍO: El curso que viene impartiré de nuevo esa asignatura y tambiÉn Ingeniería
Térmica e Hidráulica (2 curso, 2 cuatrimestre) junto con mi compañero Gabriel López y un profesor a
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contratar.

NATALIA FUENTES DÍAZ: El curso que viene (2025/26) no impartiré ninguna asignatura en la titulación.

3. Ruegos y preguntas

EZEQUIEL MARTÍN SOSA: Sin cuestiones.

BEATRIZ ARANDA LOUVIER: Sin ruegos ni preguntas.

INMACULADA PULIDO CALVO: Sin cuestiones.

MARÍA PILAR POLO ALMOHANO: Sin ruegos ni preguntas.

PATRICIA REMÓN RUÍZ: He podido comprobar que ninguno de los enlaces de horarios de las nuevas
páginas web para el Grado de Ingeniería Minera y para el Doble Grado de Ingeniería Minera e Ingeniería
Mecánica, aparece el horario de primer curso, todos comienzan en segundo curso. Tampoco aparece en las
webs antiguas, aunque en éstas tiene sentido. Me gustaría pedir, si puede ser, que se actualizara de cara al
comienzo del próximo curso, la semana que viene.

ASCENSIÓN ALFARO MARTÍNEZ: Sin ruegos ni preguntas.

ÁNGEL MIGUEL SÁNCHEZ BENÍTEZ: Me cuesta comprender que la asignatura siga apareciendo como
optativa en el itinerario de recursos energéticos. Desde el departamento y, por supuesto, desde el equipo
docente que ha llevado esta asignatura, llevamos desde el curso 2022-23 solicitando que se corrija lo que
creemos que es un error, apuntando que esta asignatura tiene carácter obligatorio en el itinerario de recursos
energéticos. Por dar un último dato, en mayo volvimos a apuntar esto y recibí un correo en respuesta donde
se contestaba que se tendría en cuenta.

GABRIEL LÓPEZ RODRÍGUEZ: Sin nada más que añadir.

NATALIA FUENTES DÍAZ: Sin ruegos ni preguntas.

Asuntos de trámite
No hay asuntos de trámite

Ruegos y Preguntas
No hay ruegos ni preguntas

Sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión en 16 de septiembre de 2025 a las 14:00, de la cual se extiende este
acta con el visto bueno del Sr. Coordinador de la Titulación del Doble Grado en Ingeniería Mecánica y Grado de
Ingeniería en Explotación de Minas y Recursos Energéticos.

VºBº Coordinador de la Titulación

Caraballo Monge, Manuel Antonio
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